
 

令 和 ６ 年 度 ２ 学 期 の 振 り 返 り 

 

保護者アンケートでは、ほとんどの項目で肯定的な回答（「とてもそう思う」「そう思う」）の割合が８０％を超えていました。その中でも「学校で楽しく過ごしている」

「友だちと仲良くしている」「子どもとのふれあい」「学習指導の工夫」「学校情報の発信」に対する肯定的な回答が、１・２学期ともに９０％を超えています。しかし、「読

書」に対する肯定的な回答は、昨年度同様に低くなっています。学校では、図書の時間や月・水曜日の読み聞かせや朝の読書タイム等で、どの学級も読書に親しむ子ども達

の姿が見られるようになってきました。今後も継続して読書活動を進めていきたいと思います。ご家庭でも、どうぞご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 
≪保護者・職員アンケートの結果から≫ 

１ すすんであいさつ  

２ 学校で楽しく過ごしている 

３ 友だちと仲良くしている 

４ いじめを許さない取組 

５ 子どもとのふれあい 

６ 学習態度 

７ 学習指導の工夫 

８ 家庭学習 

９ 人のために役に立つ 

１０ 心の成長「ありがとう」「ごめんなさい」 

１１ 時間・きまりを守る 

１２ 読書 

１３ 学校情報の発信 

１４ 業務改善（職員のみ） 

 

 

 



 

≪保護者・職員アンケートの結果から≫ 
１ すすんであいさつ 

２ 学校で楽しく過ごしている 

３ 友だちと仲良くしている 

４ いじめを許さない取組 

５ 子どもとのふれあい 

６ 学習態度 

７ 学習指導の工夫 

８ 家庭学習 

９ 人のために役に立つ 

１０ 心の成長「ありがとう」「ごめんなさい」 

１１ 時間・きまりを守る 

１２ 読書 

１３ 学校情報の発信 

１４ 感染予防対策 

１５ 業務改善（職員のみ） 

 

 

 


